



В городе Юже невменяемый 58-летний житель города Братска освобожден от уголовной ответственности за смерть друга детства, с которым в молодости служил в армии

Собранные Южским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области суд счел достаточными для вынесения постановления об освобождении от уголовной ответственности и применении принудительных мер медицинского характера в отношении 58-летнего жителя районного центра за совершение запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 4 ноября 2013 года в дневное время в городе Юже вышеуказанный мужчина находился в квартире по месту своего жительства. У него в гостях были несколько жителей районного центра, в том числе и друг детства, с которым они в молодости служили в армии. Хозяин дома в состоянии психического расстройства нанес кухонным ножом удар в область грудной клетки своего друга. После совершения убийства мужчина сообщил о случившемся в отделения скорой медицинской помощи ОБУЗЖ «Южская ЦРБ». Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, назначенной следователем, установлено, что мужчина находился в состоянии временного психического расстройства в виде патологического опьянения, не узнал своего друга, подумав, что находящийся в его доме мужчина является преступником, что не соответствовало действительности, и нанес удар ножом, оказавшийся смертельным для пострадавшего. Как рассказали свидетели, у мужчин были дружеские отношения, которые они продолжали поддерживать после возвращения вышеуказанного гражданина из города Братска, где он прожил 25 лет. Никаких конфликтов и ссор между ними не происходило. Постановлением суда вышеуказанный мужчина освобожден от уголовной ответственности. В отношении него применена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре общего типа.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/773040>